
 

   

Плевен празнува!
понеделник, 15 май 2017

С церемония по издигане на знамената, започна тази година празничният 15 май за Плевен.
Тържественият ритуал на централния площад „Възраждане“ събра десетки плевенчани и много
официални гости. За Празника на града пристигнаха министърът на правосъдието Цецка Цачева и
народни представители от 15-и Многомандатен избирателен район - Плевен. В тържествения ритуал
участваха областният управител на Плевен Мирослав Петров, председателят на Общински съвет -
Плевен Мартин Митев и общински съветници, кметът на Плевен Георг Спартански и заместниците му,
директори на институции, представители на бизнес средите, дейци на културата и др. Сред
присъстващите бяха и гостуващите делегации от побратимените на Плевен градове Ростов на Дон
/Русия/, Плоцк /Полша/ и от Кавадарци /Македония/.

Празничен молебен за здраве и благоденствие на плевенчани отслужиха свещеници от православните
храмове в града, след което своето приветствие отправи кметът на Общината Георг Спартански. „15
май е денят на Плевен, месецът най-пъстър и колоритен в годината. Плевенските земи имат
дълголетна история, започваща още от траките, преминала през римските времена, на османското
владичество и до наши дни. Плевен е дал на България велики дейци на културата, изкуството, науката
и се гордеем с постигнатото от нашите предшественици“, заяви градоначалникът. Той отбеляза, че тази
година Плевен предстои да отбележи няколко важни годишнини - 140 години от Освобождението си,
110 години Военноисторически музеи - Плевен и 40 години от построяване на Панорама „Плевенска
епопея”. „Тези събития задължават нас, следовниците на юначните плевналии, творили с ума си и
здравето си този град, да продължим по техния път, да бъдем достойни наследници на техните
завети“, каза още Георг Спартански.
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За празника на Плевен бе прочетен поздравителен адрес от името на министър - председателя Бойко
Борисов. "Радвам се, че имам възможността да поздравя жителите на Плевен по случай празника на
вашия град. Бъдете здрави, да има мир и любов в сърцата ви, а в домовете ви да има разбирателство и
топлина. Нямам съмнение, че всеки от вас се гордее с корените си и обича безрезервно своя роден край.
Убеден съм, че с повече постоянство и вяра в собствените ни сили заедно можем да съградим по-
доброто бъдеще както за вашата Община, така и за страната ни! Честит празник!", се казва в
поздравлението от министър - председателя.

Поздравителни адреси за празничния 15 май са получени и от много държавни и местни институции.  

Празничната програма продължи с изпълнения на Общински хор „Гена Димитрова” с диригент Анелия
Дечева. Денят ще завърши с два концерта на площад „Възраждане” - от 20.30 ч. ще пее Тони
Димитрова, след нея в 21.30 часа на сцената излизат и легендите от група „Сигнал”. Финалът на
празничния 15 май ще бъде поставен в 23,00 часа със заря.
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